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Інвестиційний проект Cruise Collection в Анталії

Туреччина - Анталія - Анталiя Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : an

Тип Квартири
floor/floors 2/12
Площа 87.2 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 107.2 akrs short
Відст. до моря 4 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 205000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна ,
територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 1+1 у новому житловому елітному комплексі Cruise Collection в Анталії.

Пропонуємо купити апартаменти 1+1 в Анталії в районі Алтинташ в елітному житловому
комплексі Cruise Collection, що будується: це житловий комплекс з чудовим
місцезнаходженням, рентабельними квартирами і безвідсотковим розстроченням платежу.
Особливою перевагою для інвесторів є потенціал оренди нерухомості. Для Ваших гостей
стане приємним той факт, що життя Ваших апартаментів практично відповідає рівню готелю
5 зірок. Зараз у вас є чудовий шанс придбати упорядковане житло на березі Середземного
моря за найнижчими цінами.

(Antalya) - курортне та портове місто на півдні Туреччини на березі Середземного моря,
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адміністративний центр провінції Анталья. Алтинташ є частиною великого району Анталії
Аксу, розташованого зі східного боку міста. Недалеко від району Алтинташ із західної
сторони знаходиться міжнародний аеропорт Анталії, з південного боку, з боку моря
розташований район Лара, і та частина Лари, де є чудові широкі піщані пляжі, з південно-
східного боку розташований район Кунду, берегова лінія якого заповнена прекрасними.
люксовими готелями 5 зірок.

Новий житловий комплекс Cruise Collection будується в районі Анталії, Алтинташ, на
ділянці площею 10 720 м.кв. У проекті буде 173 квартири – двокімнатні планування 1+1
загальною площею 87 м.кв., трикімнатні 2+1 загальною площею від 106 до 145 кв. м, а також
квартири з виходом у сад та пентхауси планування 3+1 загальною площею від 163 до 186 кв.
м.

Резиденція Cruise Collection розташована в одному з найпопулярніших і найрозвиненіших
районів Анталії: піщаний пляж Лари близько 6 км; 7 км до водоспадів Дюден; у 4 км торгові
центри Діпо, Mall of Antalya Agora, IKEA та інші. Вся необхідна міська інфраструктура буде у
кроковій доступності. Від комплексу курсуватиме безкоштовний сервіс до пляжу, аеропорту
та великих ТЦ. Cruise Collection - це місце, де виконуються мрії, де є можливість
насолодитися дивовижною природною красою.

Комплектація апартаментів у вартість квартир входить: повне чистове оздоблення,
вбудовані кухонні меблі з пакетом побутової техніки – плита, духовка, витяжка – вся техніка
від фірми Franke. Сталеві двері, тераса, душова кабіна, санвузол у батьківській спальні, вікна
ПВХ, подвійний склопакет, балкон, точкові світильники, кондиціонер, система очищення
води.

Інфраструктура комплексу: упорядкована зелена територія, басейн з шезлонгами, бар
біля басейну, дитячий басейн, майданчик для барбекю, дитячий ігровий майданчик,
настільний теніс, спа – зона, турецька лазня (Хамам), фінська сауна, масажні кабінети,
тренажерний зал душові, wi-fi інтернет на території комплексу, супутникове телебачення,
цілодобове відеоспостереження та охорона, ліфт, електричний генератор. У проекті
враховано всі сучасні норми сейсмостійкості, шумо- та звукоізоляції, передові технології,
будматеріали сегменту преміум, технології збереження та вироблення енергії, сонячні
батареї.

Існує розстрочка платежів до закінчення будівництва, перший внесок 50%. Закінчення
будівництва грудень 2023 року. Дана пропозиція - чудовий варіант інвестиції в нерухомість
Туреччини.

Ціна: апартаменти 1+1 площа 87.2 м. кв. - 205 000 €

Початок будівництва: січень 2022 року.
Закінчення будівництва: грудень 2023 року.

Пропонуємо придбати апартаменти в Анталії від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість в Анталії - це чудове вкладення Ваших заощаджень. Найкращі ціни на житло в
Анталії. Інвестуйте відпочиваючи!


